

SVETNIŠKI GODOVI IN MAŠNI NAMENI		OZNANILA
24. PON rojstvo Janeza Krstnika	19.h + Milivoj Lapanja in Pavel Lunder	Krščevanje bo v nedeljo, 7. junija po sv. maši ob 10. uri. Priglasitev in pogovor v ponedeljek, 1. julija po sv. maši. Potrebujete otrokov rojstni list in izjavo botrov.
25. TOR dan državnosti	8.h za domovino	
26. SRE sv. Ciril Aleksandrijski	19.h + Franc Gros	
27. ČET sv. Ema (Hema) Krška	19.h + Franc in Slavka Klinar	
28. PET sv. Irenej Lyonski	19.h + starše Špendal	
29. SOB sv. Peter in Pavel	8.h + Ljudmila Jerina 19.h + starši in Peter Lapanja	
30. NED 13. nedelja med letom	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Stanislav Živič	
1. PON sv. Oliver Plunkett	19.h + Janez Resnik	Na prvi petek bom kot običajno obiskal z zakramenti bolnike in ostarele po domovih.
2. TOR sv. Janez Frančišek Reg.	7.30 + Albin Rozman	
3. SRE sv. Tomaž	19.h za srečno pot	Od 30. junija do 5. julija bo potekal župnijski oratorij.
4. ČET sv. Urh (Ulrik, Uroš)	18.h adoracija 19.h za duhovne poklice	
5. PET sv. Ciril in Metod	18.45 pobožnost prvega petka 19.h + Doroteja in Lovrenc Beton	Šest dni delaj, sedmi dan pa je za praznovanje <i>Gospodovega dne</i> . <i>Nedelja je Gospodov dan</i>
6. SOB sv. Marija Goretti	7.30 v čast Marijinemu srcu 19.h + Janez Pernuš	
7. NED 14. nedelja med letom	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Stane in Milka Blaznik	
Namesto cvetja na grob so darovali + Niku Koželj : skupina odvozelih (2 maši) in Stanka (2 maši) + Petru Agatonovič : Marta Pirc Močnik (2 maši) in sosedje (2 maši)		
Pred nami so dnevi zasluženih dopustov. Življenjski ritem se spreminja. Bogoslužje v cerkvi je redno vsak dan. Tudi župnik je dosegljiv vsak dan, prav gotovo pa je na voljo vsak dan po sveti maši. V nujnih primerih pokličite na telefon 040 520 995.		
ŽUPNIJSKI URAD KOKRICA oblikovanje: M. Gašperlin odgovarja: Jože Klun, župnik tel. 204-5210, 040 520 995		Spletna stran: http://zupnija-kokrica.rkc.si/



Župnija svetega Lourenca

Župnijski list, leto XXVII, številka 13

Kokrica 23.6.2024



*Nastal je velik vihar
in valovi so pljuskali v čoln,
tako da je bil že poln vode.
On pa je bil na krmi
in je spal na blazini.
Zbudili so ga in mu rekli:
»Učitelj, ti ni mar,
da se potapljamo?«
In vstal je, zaprélil vetru
in rekel morju: »Utihni! Molči!«
In veter se je poglobel
in nastala je globoka tišina.
Njim pa je rekel:
»Kaj ste strahopetni?
Ali še nimate vere?«
(Mr 4,37–39)*

GOSPOD, PREBUDI SE!

Zbudili so ga in mu rekli: »Učitelj, ti ni mar, da se potapljamo?« (Mr 4,38)

Podoba viharja, o kateri spregovori evangelij, nam ni tuja, vemo, kako je, če valovi pljuskajo v čoln, če veter lomi drevje in razkriva strehe. Kdo ne pozna ure, dneva, ko človeka kot oklep stiska tesnoba, da boli duša, kdo še nikoli ni bil viharjev notranjih

igrača (Prešeren). Je kdo, ki še nikoli ni občutil strahu in morečega vprašanja, kaj bo z menoj!?

Strah človeka kar hromi. Kar sam od sebe se pojavi klic v tisto smer, od koder je še edina možnost za rešitev, k Bogu (mar ni pomenljivo, kako v trenutku tesnobe kliče Boga tisti, ki sicer nanj pozablja), kot zakliče psalmist: Zbudi se, Gospod, zakaj spiš, prebudi se, ne zavrni nas za vedno. Prava podoba vsega tega je današnji evangelij: viharjev vajeni ribiči v strahu vpijejo, Gospod pa na krmi spi.

Prilika o viharnem morju, ki je v Svetem pismu simbol sil teme, zla, tesnobe, je kot osebna pripoved slehernega človeka in kot zgovorna pripoved naših skupnosti, Cerkve, naroda: na poti smo, peljemo se na drugo stran, izpostavljeni smo preizkušnjam, ki nam nemalokrat jemljejo pogum, ob katerih se nam zdi, da se potapljamo, ne vidimo izhoda in rešitve.

Bog nam daje vedeti, da vendar ne spi, ve za nas, za naše strahove, pomirja – Jobu da vedeti, da je nesporen gospodar, ki ima pregled nad vsem: kdo je zaprl morje z vrati, do sem pojdeš in ne dalje, tu se zlomi kljubovanje tvojih valov. p. M. Benedik



Mašniško posvečenje bo v ljubljanski stolnici 29. junija ob 9. uri. Posvečen bo Matjaž Venta, rojen 6. junija 1980 iz župnije Dob.

V Koprski škofiji bosta posvečena Luka Jesenko iz župnije Godovič in Mel Kovic iz župnije Miren.

Salezijanec Gregor Markeljc prihaja iz župnije Šentrupert.

Sv. Peter in Pavel: 29. junij

Hvala, Gospod, za dar duhovništva!

Gospod Jezus, poklical si Petra, Andreja, Jakoba in Janeza in nešteto množico mož, ki si jim zaupal poslanstvo, da nadaljujejo tvoje delo, da sejejo resnično upanje in lajšajo stisko ljudi.

Hvala, Gospod, za dar duhovništva!

Hvala, da si poklical grešne ljudi, da se bojujejo zoper greh, ki muči vse ljudi!

Gospod, odpri nam oči, da bi v globokem strmenju in z neomajno vero sprejemali ta dar, po katerem se nam podarjaš ti sam.

Hvala za duhovnika, ki nas je krstil, za duhovnika, ki nam je prvič podelil dar tvojega odpuščenja, za vse duhovnike, ki nas v tvojem imenu vedno znova ozdravljajo naših slabosti in nas hranijo s teboj, živim kruhom, ki nas krepi.

Hvala za duhovnika, ki nam bo stal ob strani v zadnji uri našega življenja.

Gospod, usmili se nas in tudi danes pošlji svoji Cerkvi duhovnike po svojem Srcu. Amen.

A. Comastri, Zakladnica molitve 2

Kdo lahko postane duhovnik?

Vsak krščen in birman moški lahko postane duhovnik, če ga je Bog poklical in ga je Cerkev pooblastila in posvetila.

Bog ima za vsakega izmed nas načrt. Če Bog nekega človeka pokliče za duhovnika,

se pokaže v njegovem srcu.

Nekateri to čutijo že kot otroci.

Mnogi svojo poklicanost spoznajo kot mladi odrasli.

Nekatere Božji glas pokliče sredi njihovega poklica – v služenje Bogu in ljudem.

Kdo je diakon?

Diakon razbremenjuje škofa in duhovnika pri njunem služenju. Po Jezusovem zgledu skrbi za uboge, bolne in tiste, ki so v stiski; oznanja vero in sodeluje pri bogoslužju.

Na praznik apostolov Petra in Pavla, ki ga obhajamo 29. junija, se duhovniki zahvaljujejo za dar duhovniškega

posvečenja, ki ga običajno škof podeljuje na ta dan. K njihovi zahvali je prav, da mi dodamo našo, da dobri Bog po diakonih, duhovnikih in škofih, stopa v naše vsakdanje življenje, nas bogati po zakramentih in zakramentalih.

Jezus, stoj jim ob strani, da nam bodo vselej kazali pravo pot, ki vodi v tvoj objem.

Po: Youcat za otroke

Kaj se zgodi pri diakonskem posvečenju?

Pri diakonskem posvečenju je kandidat postavljen v posebno službo znotraj zakramenta svetega reda. Predstavlja namreč Kristusa kot tistega, ki »ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge« (Mt 20,28). V liturgiji posvečenja je rečeno: »V službi besede, oltarja in ljubezni je diakon navzoč za vse.«

Prapodoba diakona je sveti mučenec Štefan. Ko so bili apostoli v jeruzalemski praskupnosti preobremenjeni zaradi številnih karitativnih nalog, so postavili sedem mož za službo pri mizah; teh sedem mož so potem posvetili. Štefan, prvoimenovani, je »poln milosti in moči« delal za novo vero in za reveže v skupnosti. Potem ko je bil diakon več stoletij le prva stopnja posvečenja na poti do duhovniške službe, je danes spet tudi samostojni poklic tako za tiste, ki živijo v celibatu, kot za poročene. Po eni strani je s tem na novo poudarjeno služenje v Cerkvi, po drugi strani pa so hoteli tako kot v pracerkvi duhovnikom ob stran

postaviti stan, ki prevzema posebne pastoralne in socialne naloge Cerkve. Tudi diakonsko posvečenje posvečenega zaznamuje za vse življenje in nepreklicno.



25. junij – dan državnosti

Domovina, država, narod obstaja samo, če ima svoje trdne korenine. Ki so tudi hkrati korenine človeka in človeštva. Slovencem je bila po tisočletnem hrepenenju dana lastna država SLOVENIJA.

Bog vodi človeško zgodovino in stvarstvo. Bdi nad nami, našim ravnanjem, tudi nad državo. Ljubi naše družine, naš narod, našo domovino, našo državo. In ne pozabimo, usmiljen je do vseh, tudi krivičnih. Molimo, da bi nam pomagal, da bi skupaj našli pot k Njemu.

Bralci Božje besede:

Sobota zvečer

Mojca Naglič in Justi Gašperlin

30.6.2024 ob 8.h

Matija Strniša, Maja Strniša

30.6.2024 ob 10.h

Ajda Štampihar, Blaž Zabret

7.7.2024 ob 8.h

Janez Sajovic, Petra Tomažič